

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

47岁护工迎娶24岁脑瘫新娘

两年来相知相爱，本周日他们将在莱阳举行婚礼

本报记者 杨薪薪

10月16日，无论是对于已经47岁、身体有些残疾的姜玉清，还是对24岁的脑瘫患者张丽美来说，都是他们一生中很重要的一天。因为在这一天，他们如愿领到了结婚证，并准备20日在莱阳市爱心老人护理中心举办婚礼。

**护理中心罗院长
想让丽美
坐次花轿**

为了不打破丽美的梦想，也为了在护理中心举办一场有模有样的婚礼，护理中心罗院长想尽了各种办法。在床位缺乏的情况下，依然为两位新人腾出一间屋子用做新房。“我想为他们尽量举办一个好一点的婚礼，毕竟人生只有这一次。”罗院长说，除了正常的仪式外，还想带丽美坐一次花轿。



在两人的婚房，老姜正体贴地照顾着丽美。 本报记者 杨薪薪 摄

10月17日，莱阳市爱心老人护理中心一片喜气洋洋。两天后，护理中心业余护工姜玉清和被护理对象张丽美将在这里举行婚礼。

说起两人的故事，还得从两年前说起。今年47岁的姜玉清因身体有些残疾，5年前来到爱心老年护理中心，一方面得到照顾，另一方面也尽其所能帮助照顾一下老人。

2011年6月，因养母去世，养父一人照顾不便，今年24岁的脑瘫患者张丽美被送到爱心老年护理中心接受免费护理。丽美身形较大，女护工照顾起来十分吃力，于是护理中心的罗院长喊来姜玉清帮忙，这是两人第一次见面。

让罗院长吃惊的是，姜玉清把丽美照顾得细致入微，丝毫不比专业护工差。“老姜对丽美百依百顺，无论丽美提出什么要求，老姜都会尽量满足她。”罗院长说，没过多久，她看出两人互有好感。开始丽美称呼老姜为叔，后来改口叫哥，再后来完全依赖老姜。每当丽美有需要，其他护工去都不行，只有老姜出马才行。

一年多的照顾，原本以为一切会顺顺利利，不想却遭遇困难。“起初双方家长都不是很同意。”罗院长说，“因为丽美生活不能自理，老姜的父亲担心照顾丽美会连累老姜，毕竟老姜的状况也不容乐观。”

其他人的不解和议论也

让姜玉清有些吃不消，“我和丽美的感情没问题，但社会给予的压力让我喘不过气。”终于有一天，姜玉清提出分手，但被丽美一口拒绝，“我不和你分开，除了你我不找别人。”

在罗院长的努力下，双方家长的态度缓和。10月16日，罗院长的儿子开车，送老姜和丽美到民政局登记，“丽美不能站立，工作人员来到楼下为他们拍照。”罗院长的儿子说，两人的结婚照没下车就搞定了，很有意义。

姜玉清和张丽美的婚礼将于本周日，在莱阳市爱心老年护理中心举行，想送去祝福或者想帮助他们的热心人可到现场参加。

山羊丢了一个月 原来是在派出所

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员 福基) 9月13日，卧龙派出所民警发现大街上有只山羊无人认领，便牵回派出所悉心照料，同时四处打听失主。15日，失主赶到卧龙派出所，满心欢喜地将走失的山羊领回了家。

9月13日凌晨，卧龙派出所接到报警电话，市民发现在辖区街道上有一只山羊。民警接到电话后迅速赶赴现场，四处查找未发现失主，便将山羊牵回派出所。

一个多月来，卧龙派出所一方面和附近居委会联系查找，一方面安排民警走访辖区，查找失主信息。派出所还安排专门工作人员精心照料山羊，定期给羊添食喂水，遇雨天及时为山羊搭造遮雨棚，遇降温天气为山羊铺垫干草。

15日，卧龙派出所民警在走访辖区群众时，东林居委会一村民反映附近山上一外来住户曾丢失一只羊，民警迅速上山落实情况，并将其带到所里进行辨认。

失主看到山羊比原来壮了，激动地说：“本以为这只羊丢了，真没想到卧龙派出所的同志这么有心，特意上山找我，还把羊照料得这么好，我们全家人感谢卧龙派出所。”

2013年末 汽车惠民促销展



参展经销商：烟台中达翔宝

★时间：2013年11月8日-10日
★地点：烟台国际博览中心(馆内)

百款特价车型 8000万购车钜惠
超低价格 震撼来袭